
DOPO UN ANNO DI GIUNTA GUALTIERI, RITIENE CHE 
LA CITTÀ SIA MIGLIORATA?

Molto

Abbastanza

Non è cambiata

È peggiorata

Non so/ Non ho 
intenzione di rispondere

Sondaggio realizzato con metodo CAWI, 1000 interviste raccolte tra il 25 e il 28 ottobre 2022



Raccolta e smaltimento rifiuti

Igiene urbana

Trasporti

Lavoro

Non so/ Non ho intenzione di rispondere

SECONDO LEI QUALI SONO LE EMERGENZE PRINCIPALI 
ANCORA IN ATTESA DI SOLUZIONE?
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Molto

Abbastanza

Per nulla

Saranno dannosi

Non so/ Non ho intenzione di rispondere

IL COMUNE DI ROMA HA PRESENTATO UNA SERIE DI PROGETTI DA 
FINANZIARE CON I FONDI PNRR PER OLTRE 4,6 MLD DI EURO. PENSA 

CHE QUESTI PROGETTI POSSANO CAMBIARE IN MEGLIO LA CITTÀ?
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Molto

Abbastanza

Poco

Per niente

Non so/ Non ho intenzione di rispondere

CRISI ENERGETICA, CARO BOLLETTE E INFLAZIONE GALOPPANTE: PENSA 
CHE IL SINDACO GUALTIERI E LA SUA GIUNTA SIANO IN GRADO DI AIUTARE 

CITTADINI E IMPRESE IN QUESTA DRAMMATICA STAGIONE?
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Molto

Abbastanza

Poco

Non ho fiducia

Non so/ Non ho intenzione di rispondere

RISPETTO ALLO SCENARIO ECONOMICO E SOCIALE, HA 
FIDUCIA IN CHI AMMINISTRA LA CITTÀ CAPITALE?
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